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ATA DA 9ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA - 21ª 
REGIÃO-PB, REALIZADA NO DIA 02 DE 
AGOSTO DE 2019  

 
 

Às dezesseis horas do dia dois de agosto do ano de dois mil e dezenove, em sua sede situada 
à Av. Epitácio Pessoa, 2491, 1

o
 andar, sl. 04 nesta cidade de João Pessoa, PB, foi realizada a 

nona Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia da 21ª Região – PB- 
exercício 2019. Abrindo os trabalhos, o Presidente Celso Mangueira iniciou a sessão dando as 
boas-vindas ao colegiado, apresentando a seguinte programação: 1) Apresentação do 
demonstrativo das Receitas e Despesas até o mês de julho/2019; 2) Informe sobre a realização 
dos eventos; 3) Comemorações alusivas ao dia do Economista; 4) Programação das 
Comemorações do Centenário Celso Furtado e Comissão Organizadora; 5) Outros assuntos e 
Encerramento. PARTICIPANTES – Conselheiros efetivos: Celso Pinto Mangueira, Paulo 
Hermance Paiva, Márcia Cristina Silva Paixão e Martinho Leal Campos. Conselheiros 
Suplentes: Francisco José de Barros. Participaram também o Gerente Thales Batista, o 
Conselheiro Federal João Bosco Ferraz de Oliveira e o economista Carlos Gláucio Sabino de 
Farias. Justificaram ausência: o Conselheiro Laércio Damiane Cerqueira da Silva por motivo 
atividades profissionais; o Conselheiro Eduardo Henrique Gomes de Souza por motivo de 
viagem. LEITURA, DISCUSSÃO E APRECIAÇÃO DA ATA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA: O Presidente Celso Mangueira submeteu aos Conselheiros a Ata da 8ª Sessão 
Plenária Ordinária realizada no dia três de julho para análise dos Conselheiros. Informou que o 
documento foi encaminhado antecipadamente via e-mail para apreciação do colegiado. Não 
havendo considerações, a Ata foi homologada por todos. Em seguida, o presidente tratou dos 
assuntos da segunda parte da pauta: DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS E DESPESAS ATÉ 
O MÊS DE JULHO/2019. O Presidente Celso Mangueira submeteu ao plenário o 
Demonstrativo Financeiro até o mês de julho, comparando ainda com o desempenho no 
mesmo período dos últimos dois anos. Destacou que até o mês de julho a Receita totalizou R$ 
170.789,1, as despesas R$ 146.807,51 e o saldo bancário R$ 40.767,83. Em seguida, o 
presidente tratou dos assuntos da terceira parte da pauta: INFORMES SOBRE A 
REALIZAÇÃO DE EVENTOS: O Presidente Celso Mangueira informou a realização da1ª 
Gincana Regional de Economia no dia 13 de julho, no Laboratório de Informática do 
CCSA/UFPB, coordenado pela professora Liédje Siqueira e o apoio da alunos do Caeco,  
contando com seis duplas de alunos e sagrando  vencedora a dupla composta pelos 
estudantes Gabriel Mendonça Gonçalves e Pedro Henrique Alves Feitoza Pires, que foram 
agraciados com  passagens aéreas para disputar a Gincana Nacional, em Florianópolis, no 23º 
Congresso Brasileiro de Economia. Logo após, o presidente registrou a realização do Curso de 
Elaboração de Laudos Periciais no dia 20 de julho ministrado pelo perito econômico-
financeiro Robespierre do O’ do Corecon-RN, que contou com 22 inscritos e uma carga horária 
de 8h. Na sequência, abordou a realização no dia 26 de julho da solenidade comemorativa aos 
99º aniversário de Celso Furtado, marcando o início da comemorações do centenário do 
ilustres economista paraibano em 2020. O evento foi realizado no auditório Celso Furtado do 
TSE-PB e contou com as participações, entre outras personalidades, da socióloga Sofia 
Furtado, neta de Celso Furtado, e dos economistas Antônio Correa de Lacerda, vice-presidente 
do Cofecon, e Marcos Formiga representando o Centro Internacional Celso Furtado. No 
momento seguinte, o presidente comunicou a mudança na Comissão Avaliadora do Prêmio de 
Economia Professor Celso Furtado decorrente da saída do professor Ivan Targino, que foi 
substituído pela professora Maria da Conceição Sampaio. Destacou que até o final da semana 
a Comissão estará encaminhando a classificação dos ganhadores. COMEMORAÇÕES 
ALUSIVAS AO DIA DO ECONOMISTA: O presidente Celso Mangueira comunicou que a 
solenidade do Dia do Economista ocorrerá no dia 13 de agosto, no Auditório 211 do CCSA/ 
UFPB, estando prevista a entrega de certificados, premiações e honrarias, a exposição sobre o 
Fórum Celso Furtado de Desenvolvimento da Paraíba pelo seu presidente, economistas 
Francisco Nunes de Almeida, e a palestra do presidente do Cofecon, Wellington Leonardo da 
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Silva. Quanto à escolha do Economista do Ano foi apresentado os currículos dos economistas 
Francisco Nunes de Almeida e Paulo Francisco Monteiro Galvão Junior. O Colegiado 
concordou com os nomes propostos, mas dada a riqueza das biografias curriculares sugeriu 
que a seleção ocorresse em Sessão Plenária convocada com este objetivo. Proposta aprovada 
pela Plenária. Em continuidade, tratou-se da PROGRAMAÇÃO DOS EVENTOS 2020: O 
presidente Celso Mangueira divulgou a Comissão Organizadora do Simpósio Nacional dos 
Conselhos de Economia (SINCE-2020) composta dos seguintes economistas: João Bosco 
Ferraz de Oliveira, Carlos Gláucio Sabino de Farias, Márcia Cristina Silva Paixão, Manoel de 
Deus Alves e Martinho Leal Campos. Ato contínuo, o presidente apresentou a programação do 
Centenário de Celso Furtado, do SINCE, da Gincana Nacional de Economia, do Prêmio Brasil 
de Economia e dos 40 anos do Corecon-PB, Finalizou informando que será necessário a busca 
de patrocínios e nesse sentido a Comissão deve estabelecer os primeiros passos. 
ENCERRAMENTO. Não havendo nada mais a acrescentar, o Presidente Celso Mangueira 
encerrou a sessão. Eu Thales Batista da Silva, Gerente Executivo do CORECON/PB, elaborei 
esta Ata que vai assinada por mim ____________________________, e pelo Presidente. João 
Pessoa, 02 de agosto de 2019. 
 
 
 
 

      ___________________________________ 
Econ. Celso Pinto Mangueira 

Presidente 
 


